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A kutatás címe: “Várostérségek, térbeli társadalmi egyenlőtlenségek és konfliktusok – Az 
európai versenyképesség térségi társadalmi tényezői” 
 
A kutatás ideje: 2004-2007 
 
Az adatfelvétel módszere:  
A kutatás számos módszerre épült, a legfontosabbak a reprezentatív kérdőíves adatfelvétel és 
a mélyinterjús vizsgálat, valamint a statisztikai adatbázis-elemzések.  
 
A mintavétel:  
A kutatás mintaterülete a kilenc magyarországi nagyváros: Budapest és agglomerációja, a 
nyolc 100 ezernél népesebb magyarországi nagyváros, Debrecen, Győr, Kecskemét, Miskolc, 
Nyíregyháza, Pécs, Szeged és Székesfehérvár, valamint térségeik voltak.  
A mintavételi eljárás a mintába bekerült települések mindegyikének egészét tekintve 
aránytartó volt, nemre, korcsoportra és iskolai végzettségre nézve reprezentatív, a 2005. évi 
T-STAR adatbázis valamint önkormányzati adatokat figyelembe véve, ami a területek 
demográfiai sajátosságaira hívta fel a figyelmet, és iránymutatóként szolgált a válaszadók 
kiválasztásakor. A településeken belüli, valamint a mintába bekerült települések közötti 
lakosságarányt tekintve viszont nem aránytartó rétegzett valószínűségi mintavételi eljárás 
került alkalmazásra. 
Az adatfelvétel az egyes városrészek csoportosításával (helyszíni bejárással, várostérségi 
szakértők javaslatai és a térképek alapján), belvárosi, átmeneti és külvárosi övezetek 
kijelölése szerint történt. A nagyvárosonként 3-3 háttértelepülést rangszám-módszerrel 
választottuk ki (például: a megközelíthetőség, a lakáshelyzet, a köz- és felsőoktatás, az 
egészségügyi ellátás, a vállalkozói aktivitás stb. szempontjai szerint).  
 
Esetszám: reprezentatív kérdőíves adatfelvétel: 5248 fő; mélyinterjús vizsgálat: 108 fő 
 
Az adatállomány formátuma: reprezentatív kérdőíves felmérés: SPSS adatbázis (.sav), 
mélyinterjús adatfelvétel: interjúk gépelt szöveges állománya (.doc) 
 
Kulcsszavak: várostérség, versenyképesség, társadalmi konfliktusok, területi-társadalmi 
egyenlőtlenségek 
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